Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2020-02-17

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 263.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par  Poéang % Namn MID Klubb
1 Al 358.0 67.80 Ivar Aretjarn - Rolf Zachrisson 2909 2591  Sollentuna Bridge
2 B1 303.3 57.44  Lillemor Henriksson - Lars-Erik Bang 37609 67513 VAaddo BK
3 B2 302.0 57.20 Hans Edstrom - Elisabeth Edstrom 34235 34234 V&ddo BK
4 A5 297.0 56.25  Tiiu Uddegard - Ulla Ahlin 90311 62295 Sollentuna Bridge
5 B16 295.6 55.99  Maths Mattsson - Leif Mattsson 13022 1808  Vvaddo BK
6 B14 289.1 54.75 Hans Grundel - Margareta Grundel 39955 39954 Vaddo BK
7 B4 286.0 54.17 Roger Magnusson - Agne Gardehed 23121 2571  Vaddo BK
7 A9 286.0 54.17 Roland Kalls - Bo Lundstrém 45888 63647 Sollentuna Bridge
9 B10 278.2 52.69 Leif Andersson - Inger Andersson 9905 16267 Vvaddo BK
10 B6 277.0 52.46  Bernd Danner - Christina Danner 37610 37611 Vaddo BK
11 A10 276.0 52.27  Lars Hellstrdm - Jan-Erik Andersson 31833 93380 Sollentuna Bridge
11 B13 276.0 52.27  Hakan Lundberg - Elin Nyberg 39913 54795 Vaddo BK
13 B15 273.8 51.86  Siri Lindstrdom - Goran Lindstrom 39956 39957 Vvaddo BK
14 A2 262.0 49.62 Rolf Rosenberg - Bengt Kruckenberg 38025 38886 Sollentuna Bridge
15 B11 260.7 49.38  Eva Skoglund - Gunnar Skoglund 87656 87658 Vaddo BK
16 A3 258.0 48.86  Peter Flodberg - Inger Kronstedt 79959 81762  Sollentuna Bridge
17 A4 257.0 48.67  Jens Jacobsen - Nils Eriksson 8705 11401 SEB Bridge - Vaddo BK
18 B7 249.8 47.31  Karin Lindell - Karin Bjérkman 9591 39909 Vvaddo BK
19 B8 245.5 46.49  Carl-E Johansson - Margot Johansson 30970 30971 Vaddo BK
20 A6 231.0 43.75 Ewa Safwenberg - Tomas Peterson 44325 51054 Sollentuna Bridge
20 A7 231.0 43.75 Inga Fieber - Ingeborg Mattsson 25747 38891  Sollentuna Bridge
22 B5 225.8 42.77  Rolf Soderberg - Ake Thorell 39862 46145 V&ddo BK
23 B12 208.4 39.46  Britt-Marie Nilsson - Gun Nilsson 37629 37630 Vaddo BK
24 A8 184.0 34.85 Bernt Sundin - Anders Tarski 38895 25777 Sollentuna Bridge
25 B3 182.2 34.50 Marianne Bjarneskans - Lars Bjarneskans 54876 54875 Vvaddo BK
1 109 Bésta kontrakt 2 & E85 Bésta kontrakt 3 49854 Bésta kontrakt
Nord v K542 4v N =420 Ost v E854 44 O =-420 Syd v K5 44 N D -2 -300
Ingen + EK842 NS + 1054 ov ¢+ E5
«D10 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT #Kn8764 & ¢ v & NT
4 Kn63 & K7542 N7 7 106 8 4 KDKn943 #1076 N86 437 4Kn732 4E6 N8367414
vEKNn7 v6 S 7 7 106 9 vKDKn103 v9 S 86 437 vEKn3 D106 S7 356 3
¢D63 ¢ Kn1075 045374 .7 ¢EKn9832 0O 4 6 8 105 ¢ Kn106 ¢ K98732 O 5 106 6 9
#EK72 %963 V45374 %8 «KD4 V 4 6 8 105 #1052 &EK vV 5 106 6 9
«EDS8 a2 4 KD10
vD10983 v762 v 98742
+9 + KD6 +D4
#Kn854 #EKn9763 «D93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B16 Bl 2vDS+2 &A 670 220 00| A3 A6 64aDV-2 vA 300 220 0.0|A10 A5 3NO-4 v2 400 220 0.0
A3 A6 4v S= &J 420 200 2.0|B14 B3 3NO-3 &6 150 200 2.0|B14 B5 1a N-1 &K -50 20.0 2.0
B5 Bl12 2v S+2 &K 170 17.0 5.0(B13 B4 3¢ O= #A -110 18.0 4.0| B6 B13 INO= aT -90 18.0 4.0
B1l B6 2v S+2 &A 170 170 50| A7 A8 24V+2 ¢4 -170 150 70| Bl B3 3¢ O= v2 -110 140 8.0
A2 A4 2¢v N+1 ¢J 140 11.0 11.0(B11 B6 34 V+l1 vA -170 150 70| B8 B11l 2¢ O+1 ¥4 -110 140 80
B7 B10 2y S+1 &K 140 11.0 11.0( B5 B12 44 V= vA 420 9.0 13.0|B16 B2 2¢ O+1 4K -110 140 8.0
A9 Al 2v S+1 &A 140 11.0 11.0( B7 B10 44 V= vA 420 9.0 13.0( A3 A6 3¢ O+l v9 -130 10.0 12.0
B15 B2 3v S= K 140 11.0 11.0[{A10 A5 44 V= ¢T 420 9.0 130 A2 A4 2¢ O+3 ¢5 -150 7.0 150
A7 A8 2v S= A 110 6.0 16.0(B15 B2 44 V= vA 420 9.0 13.0| A7 A8 2vS-3 ¢J -150 7.0 15.0
B13 B4 34 O-1 ¢9 50 4.0 180| A2 A4 44 V+1l v4 450 3.0 19.0(B12 B7 INO+3 v2 -180 4.0 180
Bl14 B3 3vy N-1 42 -50 2.0 200 A9 Al 4e4V+1l vA 450 3.0 19.0| A9 Al INO+4 &K -210 20 20.0
Al0 A5 4v S-2 &K -100 00 220(B16 Bl 44DV= &T -590 00 220|B15 B4 3NO+1 v2 -630 0.0 22.0
B8 - 10.2 B8 - 10.2 - B10 11.6
4 41052 Basta kontrakt 5 4 KD7632 Basta kontrakt 6 D96 Basta kontrakt
Vast v K75 2¢ V =-90 Nord vE7 34 N =140 Ost v 983 5¢v O =-650
Alla + ED7 NS ¢ 754 ov ¢ EK732
#9752 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT #3836 & ¢ v & NT
« D93 4« KKn84 N85767 +Kn4 4« E109 N8 96 9 8 ~E84 4 K5 N26172
v 964 vEKn10 S85767 vKDKn852 v64 S896 938 vEKD10 vKn765 S26172
¢ KKn843 ¢ 1095 058576 + Kn9 ¢ E832 0547 3 4 + D8 ¢54 O 116 116 8
»E3 »864 V58576 «Kn104 #9732 V54734 #EKn105 #K9432 V 116 116 8
+E76 485 # Kn10732
v D832 v 1093 v42
¢ 62 + KD106 + Kn1096
#KDKn10 #KD65 «D7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
Bl B3 3¢ V-2 vK 200 21.0 10| B1 B5 24 N+2 6 170 190 3.0| B7 B14 3«V+2 ¢A -150 210 1.0
B15 B4 2NO-2 &K 200 21.0 10| B2 B4 24 N+2 6 170 190 3.0|B15 B6 3&V+2 ¢A -150 210 1.0
A3 A5 INN+1 «4 120 18.0 4.0[A10 A6 24 N+2 v6 170 19.0 30| B1 B5 INV+5 ¢2 -240 18.0 4.0
B14 B5 2#S+1 43 110 16.0 6.0(B10 B11 34 N+1 v6 170 19.0 3.0 A4 A7 3NV= ¢A -600 150 7.0
B6 B13 14 S+1 v4 90 12.0 100 A9 A2 24 N+1 v4 140 11.0 11.0( A9 A2 3NV= ¢A -600 150 7.0
B8 B1l INN= 48 90 12.0 10.0|B13 B8 34 N= v6 140 11.0 11.0( A8 Al 4vV+l ¢A -650 8.0 14.0
A10 A6 INN= ¢T 90 12.0 10.0|(B15 B6 14 N+2 ¢2 140 11.0 11.0|A10 A6 4vV+1l ¢A -650 8.0 14.0
A4 A7 1v S= +3 80 8.0 14.0(B16 B3 24 N+1 ¢2 140 11.0 11.0(B10 B11 4v V+l1 ¢K -650 8.0 14.0
B16 B2 Pass 6.0 16.0| A4 A7 24 N= v6 110 6.0 16.0(B13 B8 4vV+l1 ¢A -650 8.0 14.0
A9 A2 2¢ V= *7 90 4.0 180| A3 A5 44 N-1 v4 -100 20 200|B16 B3 4vV+l ¢K -650 8.0 14.0
A8 Al 34S-1 43 -100 20 200| B7 B14 44 N-1 ¢6 -100 20 200| B2 B4 3NO+2 42 -660 2.0 20.0
B12 B7 24 O= #K -110 0.0 220 A8 Al 24 N-1 v6 -100 2.0 200 A3 A5 4vV+2 +A -680 0.0 220
- B10 11.6 - B12 8.7 - B12 8.7
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7 4643 Basta kontrakt 8 4 D962 Basta kontrakt 9 4 KD8 Basta kontrakt
Syd v EKKn82 2NT S =120 Vast v 853 34 V =-140 Nord vD10 ANT N =430
Alla 92 Ingen + D764 ov + ED64
D74 & ¢ v & NT 92 & ¢ v & NT &EK54 & ¢ v & NT
« EK98 &« DKnl10 N7 7 8 6 8 4 EKNn108 #7543 N4 86 45 4E9652 474 N 11117 9 10
v654 vD7 S7 786 8 vKnl109 vK72 S 48647 v 843 vKn97652 S 11117 9 10
¢ Kn74 ¢ K865 O6 6 565 + EKn3 +5 095796 + 107 4 953 0226 42
&#EKN3 #9862 V665675 &EKn4 #K10876 V95696 &#D107 86 V22642
4752 oK 4 Kn103
v 1093 v ED64 v EK
+ ED103 + K10982 ¢ KKn82
#K105 D53 #Kn932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B1 B7 2NO-3 &5 300 21.0 10| A1 A2 3NV-3 v8 150 220 00| B2 B8 6NN= v5 990 21.0 1.0
A4 A6 3& V-3 vA 300 21.0 10| B8 B15 2NS= &4 120 2000 20| B4 B6 6NN= v9 990 21.0 1.0
Al A2 24 V-2 vK 200 140 8.0| B1 B7 34 V-1 *4 50 150 7.0 A9 A3 3NS+2 &5 460 18.0 4.0
B2 B6 2#V-2 vK 200 140 8.0 A4 A6 34 V-1 &9 50 150 7.0 B3 B7 4NN= v7 430 16.0 6.0
A9 A3 INO-2 &5 200 140 8.0 A5 A8 INV-1 a2 50 15.0 7.0(B12 B13 5NN-1 v2 -50 12.0 10.0
Al10 A7 24 V-2 vA 200 140 8.0|B16 B4 INV-1 46 50 15,0 7.0|B15 B10 3NN-1 v9 -50 12.0 10.0
B1l B12 24 V-2 vA 200 14.0 8.0(B11 B12 2¢ S-1 +3 -50 10.0 12.0(B16 B5 6NN-1 v6 -50 12.0 10.0
A5 A8 24 V-1 vA 100 70 150| B3 B5 INV= a2 -90 7.0 150| A1 A2 6NN-2 v6 -100 4.0 18.0
B16 B4 24 V-1 vK 100 70 150| A9 A3 INV= a2 -90 7.0 150| A4 A6 6NN-2 vQ -100 4.0 18.0
B8 B15 1lv N= «Q 80 4.0 180 B2 B6 24 V= 7 -110 3.0 190| A5 A8 6NN-2 v5 -100 4.0 18.0
B10 B13 3v N-1 «Q -100 2.0 20.0| B10 B13 24 V= &9 -110 3.0 19.0| A10 A7 6NS-2 a2 -100 4.0 18.0
B3 B5 3v N-2 4Q -200 0.0 220| A10 A7 INV+3 a2 -180 0.0 22.0|B11 B14 6N N-2 v7 -100 4.0 18.0
B14 - 12.0 B14 - 12.0 - Bl 12.6
10 « DKn10 Bésta kontrakt 11 4982 Bésta kontrakt 12 « KD1094 Bésta kontrakt
Ost vED109763 6¢ O D -2500 Syd v DKn7 3v S =140 Vast v E54 3¢ V =-110
Alla + 86 Ingen ¢ KKn NS ¢ 105
&9 & ¢ v & NT #EKn986 & ¢ v & NT K96 & ¢ v & NT
475 & K832 N5 3 117 7 & KKn6 4 E105 N6 4977 a3 & Kn8652 N6 4675
v- v 85 S53 117 7 v109 v53 S6 4977 v D76 v KKn2 S6 46765
4109743 ¢ EKKn52 O 8 100 5 2 + D109742 ¢ E65 O7 8455 ¢ EKn976 ¢ K82 O7 96 6 6
#Kn65432 &E7 vV 8 100 2 2 D3 #K10752 V784505 &#Kn854 &#E7 V79666
« E964 4 D743 aE7
v KKn42 v EK8642 v 10983
+D +83 + D43
#KD108 &4 #D1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B2 B8 5vDN= &A 850 21.0 1.0|B16 B6 4v S= aJ 420 22.0 0.0(B12 B15 INS+1 ¢A 120 220 0.0
A9 A4 5vyDN= ¢A 850 21.0 10| A5 A7 3vyS+1 7 170 19.0 3.0 A2 A3 24 N= &A 110 200 2.0
A6 Al 44 N+2 ¢K 680 17.0 5.0(B12 B15 1lv S+3 ¢T 170 19.0 3.0(B10 B2 INN= +6 90 18.0 4.0
Al10 A8 4v N+2 ¢A 680 170 50| A2 A3 3v S= ¢4 140 150 7.0/A10 A8 INS-1 +9 -100 16.0 6.0
A2 A3 4v N+1 ¢A 650 9.0 13.0|A10 A8 2vy S+1 T 140 150 7.0|B13 B14 3¢ V= &K -110 140 8.0
B4 B6 4vy N+1 ¢A 650 9.0 13.0| A9 A4 4e V-2 &A 100 12.0 10.0f B5 B7 2NO= a7 -120 12.0 10.0
A5 A7 4v S+1 ¢4 650 9.0 13.0| B5 B7 3¢ V-1 SA 50 10.0 12.0( B1 B11l INS-2 +6 -200 5.0 17.0
B1l B14 4v S+1 ¢T 650 9.0 13.0| B4 B8 3vS-1 +Q -50 70 150| B4 B8 INS-2 7 -200 50 17.0
B12 B13 4v N+1 ¢A 650 9.0 13.0| A6 Al 3vS-1 vT -50 7.0 150| A5 A7 24 N-2 &A  -200 50 17.0
B16 B5 4v N+1 &A 650 9.0 13.0| Bl Bll 4v S-2 +9 -100 20 20.0| A6 Al INS-2 .7 -200 5.0 17.0
B15 B10 4v S= +3 620 20 20.0|B10 B2 4v S-2 &Q -100 20 20.0| A9 A4 34 N-2 &A  -200 50 17.0
B3 B7 5¢DN-1 ¢A -200 0.0 22.0|B13 B14 4v S-2 &Q -100 2.0 20.0|B16 B6 24 N-2 &A  -200 50 17.0
- Bl 12.6| B3 - 7.6 B3 - 7.6
13 4 KD105 Basta kontrakt 14 4« EKD10 Basta kontrakt 15 4 D76 Basta kontrakt
Nord v D42 44 O =-130 Ost v E7653 3%V D-1100 Syd v DKn9 54 V =-450
Alla + K10765 Ingen ¢ 97 NS 4109843
&D & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT &KD & ¢ v & NT
s E2 & Kn98643 N3 9757 4Kn9754 46 N56 877 4 EKNn85 #K10932 N2 8825
vKKn1086 v- S39757 v- vKKn1092 S 5 6 8 7 7 vE3 v K76 S28825
+ E98 *4 O 103 6 8 4 + Kn84 ¢ K652 O7 7566 ¢ 65 * K O 114 5 118
953 &#E108642 V 103 6 8 4 &#Kn7642 #EK10 V87 56 6 #E8732 #Kn965 V 114 5 118
a7 832 a4
v E9753 v D84 v 108542
+ DKn32 + ED103 + EDKn72
&#KKn7 #3853 104
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
A7 A2 44 O-3 +Q 300 210 10| A6 A8 3¢DO-3 #8 500 210 1.0| A6 A8 24V +3 T -150 22.0 0.0
B16 B7 44 O-3 +Q 300 210 1.0|B16 B7 3vDO-3 42 500 21.0 10| Al A10 34 O+1 +A -170 18.0 4.0
A9 A5 34 O-2 +Q 200 180 4.0| Al A10 INO-3 &8 150 18.0 4.0| B6 B10 24 O+2 ¢A -170 18.0 4.0
A3 A4 34 O-1 +Q 100 16.0 6.0 B2 B1l2 2NN= &K 120 16.0 6.0|Bl4 B2 34 V+1 T -170 18.0 4.0
B2 B12 4¢ N-1 49 -100 11.0 11.0|B14 B15 INN= v9 90 140 8.0(| B3 B13 24 O+3 +¢2 -200 140 8.0
A6 A8 3NS-1 *9 -100 11.0 11.0(B11 B3 14 N= v2 80 12.0 10.0| A3 A4 44 O= ¢A 420 7.0 15.0
B6 B8 4¢ N-1 «A -100 110 11.0( A3 A4 INO-1 T 50 8.0 140| B5 Bll 44 O= &T -420 7.0 15.0
B14 B15 4¢ N-1 «A -100 11.0 11.0( B6 B8 34 O-1 a2 50 8.0 140| A9 A5 4a V= T -420 7.0 15.0
Al Al10 3v S-2 aA  -200 50 170| A7 A2 1vO-1 +3 50 8.0 140|B12 B4 44 O= &T -420 7.0 15.0
B13 Bl 4¢ N-2 &A  -200 50 17.0| B4 B10 24 N-1 &K -50 3.0 19.0|B15 Bl 44 V= &K -420 7.0 15.0
B4 B10 4v S-3 A -300 2.0 20.0|B13 Bl 24 N-1 46 -50 3.0 19.0|B16 B8 44 O= &T -420 7.0 15.0
B1l B3 4vDS-4 &3 -1100 0.0 220| A9 A5 1lvO= *A -80 0.0 220| A7 A2 44 O+1 7 -450 0.0 22.0
B5 - 9.4 B5 - 9.4 B7 - 104
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16 aKn Basta kontrakt 17 4 86 Basta kontrakt 18 4973 Basta kontrakt
Vast v K73 4¢ ND-1-100 Nord vD74 3v O =-140 Ost v 982 4ANT O =-430
oV + KDKn97532 Ingen + 107 NS + Kn108
*7 & ¢ v & NT #EK10852 & ¢ v & NT #D842 & ¢ v & NT
«D9 «E108754 N 3 9 7 3 4 » EKn9 D542 N6 4454 «E8 # Kn65 N3 276 3
vEKn94 ¢10 S39734 vKKn93  vE52 S 6 4455 vKD v 754 S3276 3
¢ 104 + E86 O 104 5 8 9 ¢ DKn964 ¢85 0799 88 ¢ ED643 ¢ K952 O 10115 6 10
#D9862 #KKn4 V94587 «D #Kn963 V7992838 #E1065 #KKn3 V 10115 5 9
& K632 4 K1073 « KD1042
v D8652 v 1086 v EKn1063
¢- ¢ EK32 *7
#E1053 *74 *97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A9 A6 44 O-3 v5 300 220 00| A4 A5 2NO-2 «7 100 220 0.0|B13 BS5 5¢ V-1 &2 50 21.0 1.0
A2 A10 3¢ N= vT 110 19.0 30| Bl B2 2NO-1 3 50 17.0 50(B15 B3 5¢ V-1 3 50 21.0 1.0
B15 Bl 3¢ N= A 110 19.0 3.0 A2 A10 2vV-1 #K 50 170 50| Bl B2 3¢ V+1l v9 -130 150 7.0
A4 A5 4¢ N-1 #A -50 13.0 9.0| B4 B14 3¢ V-1 &K 50 170 50| B4 B14 3¢ V+1 43 -130 150 7.0
B5 B1l 4¢ N-1 T -50 13.0 9.0| B7 B11 2¢v+V-1 &A 50 17.0 50| B6 B12 3¢ V+1 #4 -130 150 7.0
B6 B10 4¢ N-1 4A -50 130 90| B6 B12 3#N-2 ¢8 -100 11.0 11.0| B7 B11l 3¢ V+1 49 -130 150 7.0
A8 A3 4¢ N-1 vT -50 13.0 9.0|B15 B3 24 S-2 ¢4 -100 110 11.0| B8 B10 3¢ V+2 v9 -150 10.0 12.0
B3 B13 4¢ N-2 T -100 7.0 150| A7 Al 24 O= 4 -110 7.0 150 A9 A6 INO+3 42 -180 8.0 14.0
B16 B8 5¢DN-1 #A -100 7.0 15.0| A9 A6 3¢ V= #A -110 7.0 150 A4 A5 34DS-1 ¢A -200 6.0 16.0
Bi14 B2 3NS-4 «Q -200 40 180(B13 B5 INO+1 A -120 4.0 180| A8 A3 5¢ V= ¢7 -400 4.0 18.0
A7 Al 4¢DN-2 T -300 20 200| A8 A3 24 O+1 &7 -140 2.0 200| A7 Al 3NV+l ¢2 -430 2.0 20.0
B12 B4 44DO+1 v2 990 0.0 22.0| B8 B10 2NO+1 A -150 0.0 220 A2 Al10 3NV+2 &2 -460 0.0 22.0
B7 - 10.4 B16 - 12.3 B16 - 12.3
19 4109532 Bésta kontrakt 20 & DKn42 Bésta kontrakt 21 485 Bésta kontrakt
Syd v72 54 S =450 Vast v 852 3NT V =-600 Nord v K742 24 OD-1100
oV + 987 Alla + EKn10 NS + K53
*E72 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v & NT *E865 & ¢ v & NT
& DKn7 46 N5 8 9 118 ~ E85 » K1096 N4 45 4 4 «DKn3  4K1076 N6 6 86 6
vKD4 vKn109 S58 9 118 vD1093 vK S 44544 vKnl1098 v5 S 6 6 86 6
¢ Kn10543 ¢ D2 075425 + K5 ¢ D8632 098898 ¢ EKn2 ¢ 9876 076477
#63 #KDKn10985V 7 5 4 2 5 #EKn102 D86 V99899 #KKn9 +D1074 V761477
« EK84 473 « E942
v E8653 v EKn764 v ED63
+ EK6 ¢+ 974 + D104
*4 £943 *32
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
Al A4 34 N+2 &K 200 18.0 40| A1 A4 24 0-1 «7 100 200 20| B2 B5 2vyS+1 ¢2 140 21.0 1.0
B2 B3 3#0-2 ¢K 200 180 4.0| B2 B3 3NV-1 2 100 200 2.0| A5 A6 3vS= ¢+A 140 21.0 1.0
A5 A6 44D O-1 ¢K 200 18.0 40| A9 A7 24 0-1 3 100 200 20| AL A4 2y N= +9 110 17.0 50
A9 A7 440-2 +A 200 18.0 4.0( B8 Bl12 INV= *T 90 16.0 6.0| A9 A7 2v N-= «7 110 17.0 5.0
B16 B10 34 S+2 &6 200 180 40| A8 A2 INV+1 v8 -120 130 90(|B15 B7 24 0-2 <vA 100 140 8.0
Bl B4 34 S= 6 140 10.0 12.0(B16 B10 2NV = 2 -120 13.0 90| B6 Bl 2¢vS-1 ¢A -100 8.0 14.0
A3 Al0 34 S= #6 140 10.0 12.0(B14 B6 14 O+2 vA -140 10.0 120 A8 A2 2NN-1 +5 -100 8.0 14.0
B8 Bl12 24 S+1 &6 140 10.0 120 A3 A10 INO+2 v6 -150 7.0 150| B8 B1l4 2v S-1 v8 -100 8.0 14.0
B5 B15 2v S-1 3 50 40 180| A5 A6 INO+2 ¥4 -150 7.0 15.0|B10 B12 2NN-1 ¢5 -100 8.0 14.0
A8 A2 44 N-1 »8 50 4.0 180| Bl B4 24 O+2 vA -170 4.0 18.0|B16 B11 INN-1 ¢5 -100 8.0 14.0
B14 B6 44 N-1 &8 -50 4.0 180| B7 B13 INV+3 v6 -180 20 20.0| A3 Al0 3vS-2 «Q -200 20 20.0
B7 B13 44 N-2 #6 -100 0.0 220| B5 B15 14 N-3 ¢K -300 0.0 220| B3 B4 3vS-3 vJ] -300 0.0 22.0
- Bl1 10.9 - Bl1 10.9 - B13 115
22 48 Basta kontrakt 23 4 Kn97 Basta kontrakt 24 4 E1098 Basta kontrakt
Ost v 84 54 O =-650 Syd v Kn3 6¢ V =-1370 Vast vE872 34 N =140
ov + 853 Alla + D63 Ingen + Kné
#KKn87654 & ¢ v & NT #EDKn53 & ¢ v & NT »E98 & ¢ v & NT
« EKn762 «KD3 N7 3423 «D8653 #+E4 N6 1525 » 64 & K52 N7 6898
v E65 v DKn92 S73423 vEKD8 v72 S61525 v D5 vKn1096 S76898
+Kn7642 ¢ D10 O 5 109 1110 ¢ KKn92 ¢ E1085 O 7 128 118 410843 ¢ KD75 06 7545
*- #E1092 vV 5 109 1110 »- *87642 vV 7 128 118 #D10654 #72 V67545
+ 10954 K102 & DKn73
vK1073 v 109654 v K43
+ EK9 ¢ 74 ¢ E92
+D3 *K109 #KKn3
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
B6 Bl 3vO-2 #3 200 220 0.0| Bl B8 44 V-1 vJ 100 220 0.0|B11 B13 44 S+1 &4 450 220 0.0
A9 A8 44 V-1 &7 100 20.0 2.0|B16 B12 24 V= A -110 20.0 20| A4 ALO 44 S= +3 420 17.0 5.0
B2 B5 4#N-2 4K -100 180 40| B3 B6 14 V+2 &3 -140 150 7.0| A6 A7 4y S= *4 420 17.0 5.0
B10 B12 2y O= ¢K -110 16.0 6.0 B7 B2 24 V+1 vJ -140 15.0 7.0 B7 B2 44 S= vQ 420 17.0 5.0
Al A3 INO+1 T -120 140 80| A9 A8 24 V+1 vJ -140 15.0 7.0(B16 Bl1l2 44 S= ¢T 420 17.0 50
A6 A7 24 V+1l ¢8 -140 12.0 10.0|B10 B14 34 V= #A -140 150 70| A9 A8 3NS= #5 400 11.0 11.0
B15 B7 2NO+1 ¢A -150 100 120| A2 A5 3¢ O+2 &K -150 10.0 12.0|B10 B14 3NS= «4 400 11.0 11.0
B16 B1l 34 V+1 ¢v8 -170 8.0 14.0| Al A3 34 V+l 47 -170 7.0 150 Al A3 44 S-1 +4 -50 5.0 17.0
A2 A5 INV+3 48 -180 6.0 16.0| A4 A10 34 V+1 vJ -170 7.0 150 B1 B8 44 N-1 +¢A -50 5.0 17.0
A4 A10 2NS-4 42 200 4.0 180 B4 B5 3#N-2 «A -200 3.0 190 A2 A5 44 N-1 +¢K -50 5.0 17.0
B3 B4 3NO= ¢+9 -600 2.0 200 A6 A7 3#N-2 A -200 3.0 190 B4 B5 44 S-1 vQ -50 5.0 17.0
B8 Bl4 4e V= 4 -620 0.0 220(B11 B13 2¢vS-5 43 -500 00 220| B3 B6 4vN-3 ¢K -150 0.0 22.0
- B13 115 - B15 11.4 - B15 11.4
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